

本局兩名主管人員宣誓就職

本局於2018年3月分別舉行了博彩及經濟罪案調查廳廳長和人事及行政處處長就職儀式，在薛仲明局長監誓、並在杜淑森和陳堅雄兩位副局長以及多名部門主管的見證下，梁文照一等督察和談正儀一等高級技術員分別宣誓就任博彩及經濟罪案調查廳廳長和人事及行政處處長。



梁文照一等督察，法學學士，於1993年加入司法警察司，歷任助理刑事偵查員、刑事偵查員、副督察、督察。梁督察於2006年至2010年間出任情報處調查中心職務主管，2011年至2017年先後擔任特別調查處處長及博彩罪案調查處處長，期間曾獲委任為保安司司長辦公室顧問，並於2017年12月21日起以代任方式擔任司法警察局博彩及經濟罪案調查廳廳長。梁督察出任刑偵部門主管多年，一貫秉行情報主導理念，刑偵隊伍管理經驗豐富，曾多次帶領工作團隊

偵破重大案件，其出色的指揮調度能力獲得一致肯定，於2009年及2012年獲保安司司長頒授卓越功績獎，並先後獲得四次個人嘉獎、21次集體嘉獎及兩次表揚。

談正儀一等高級技術員，法學學士，於1996年加入司法警察司，歷任助理技術員、技術輔導員、技術員及高級技術員，自2017年3月1日起以代任方式擔任人事及行政處處長。談正儀高級技術員在人事管理及行政運作方面具有一定經驗，並先後獲得兩次個人嘉獎及七次集體嘉獎。



隨着本地區社會不斷發展，治安情況複雜多變，社會各界對城市安全、對本局工作的要求都日增，本局期望新任主管在所屬崗位繼續發揮所長，帶領轄下部門積極進取，高效履行法定職責，以更好地應對社會發展所帶來的治安新形勢，以及持續提升人事

管理效能，使行政工作更有效支援刑事偵查，為貫徹三個並行警務理念、維護澳門社會繁榮安定作出有力承擔。

